

网络问政

声音一：
新密市曲梁乡马庄村用电困难

网友“mayongli6666”：曲梁乡马庄村经常电压不够，特别是夏天和冬天(夏天更严重)。家中

的空调等电器用不上，而且经常停电。家中有老人，夏天农村的房子顶又没保温，去年我老爸在

声音二：
建议维修上街区世纪广场(金三角)两个灯塔

cjeant(上街)：上街区世纪广场(金三角)处两个灯塔，一个灯光暗淡，一个干脆瞎了(不亮)，建议及时

修理，提升上街区的形象。
声音三：
巩义燃气、电业部门能否实施网络缴费？

gongyiren0(巩义)：炎炎夏日，在

家中暑了，希望有关部门能把电网改造下，让我们在炎夏也能用上空调，不在捂痱子。

烈日暴晒下去缴费真叫一个难受。我们的燃气、电业部门能否开通网络缴费功能？

虽说电费已经有多种缴费渠道，但是都要出门去缴费，感觉还是没有坐在家里足不出户缴费方便了。

网映



登封朝阳沟水库严重污染

登封书童(登封)：郑登快速通道经过大冶镇朝阳沟水库，快速通道是造福当地百姓的大好事，我们群众都积极拥护，全力配合修路工作！但是六标项目部野蛮施工，肆意往朝阳沟水库里推倒清表垃圾和石头，造成环境污染、鱼类死亡、水质恶化，对朝阳沟水库水质及渔业等造成了毁灭性的破坏，我们强烈要求停止野蛮施工！别再污染朝阳沟水库！

荥阳海龙游泳馆的“水浑”

天空老鹰：我是一名游泳爱好者，在荥阳海龙游泳馆班办有游泳卡，两周前发现泳池的水特别浑。向管理人员反映，他们说水质没有问题。有人将问题反映给卫生局，卫生局派人来看了看，又一周时间过去了，仍不见改进。海龙游泳馆只管收钱，丝毫不顾广大游泳爱好者的健康。强烈要求净化水质，确保广大游

泳爱好者的身体健康。

巩义的某些路，行车左右为难

qiuyue99：7月1日，巩义市在全市主要路口街道实施了电子警察照相，压白线、压黄线等问题都在处罚范围之内。我在实际行驶中，严格按照交通规则，但仍然避免不了压白线、单黄线的问题，举例说明：

1.车一早从道北过地道，想往左拐去交通路，可卖菜大军牢牢占据路

口，直行都困难，更不用说左拐，而且白线、黄线全被小摊贩占住，从此过100%压线。

2.一些较窄的街道，有单黄线，双向两车道，一些车辆不按规矩停车，后面车想过去，必须从侧面压黄线过，这些都是在实际行驶中避免不了的。

还有很多实际行驶中遇到的问题，不在此一一举例，望交警部门出来解释并解决相关问题。

微博热图



网友“萌宠俱乐部”：就是不走，就是不走，累了！除非抱抱！

清华大学学生钱伟铖近日用西瓜瓜瓢雕刻的作品在微博上走红，成为网上最逆天西瓜造型。



哈哈

绝倒

8月6日，郑州交警执勤时发现一位名叫阿部龟男的日本人拿日本驾照行驶在郑州街上，被告知他在中国只能使用中国驾照时，阿部高呼：“钓鱼岛是中国的！”不过，交警还是暂扣了车辆，笑称：“你喊东京是中国的都没用。”中原网

红了

镜花水月(巩义)：话说有一哥们

儿临时想去游泳，顺手在超市里买了条廉价的泳裤，因为没有别的颜色，只有红色……

结果没想到泳裤褪色，哥们儿在池子里泡着的时候，下身渗出了一丝一缕的红色出来，荡漾在水中……一位大叔游过哥们儿身边，看了看哥们儿身下红红的“血水”，又看了看他裸露的上身，表情甚怪。

晕

郑州同昌(巩义)：和老爹逛街。

老爹看上一件衣服，淡定地对我说：“你来试试，好看的话给我老婆买一件。”我真不是小三，导购小姐拜托别那么看我了！老爹你说“给你妈买一件”不好吗？

滚

通赢机械(巩义)：和女友吵架，女友：“你给我滚！”

我：“好，滚远了，你别叫我回来！”

女友：“又没叫你直线滚，叫你来回滚！来回滚！”

十二星座本周运程



白羊座

遭遇职场人事变化的一周。造化弄人，加上被外在糖衣迷惑误导，易使合作案或纠纷难以和解。



金牛座

开局不错，但很快事情变得无法控制。夫妻、亲子关系易出现故障。但一切在周五得到解决。



双子座

某项进行中的工作结束攻坚阶段。某项未来的工作进入布局阶段，有重要人物参与，带来新的信心与动力。



巨蟹座

事业进入良性循环。人事的主仆关系与工作内容的主次关系明确，有升职的可能。心情不错。



狮子座

本周带来新生，生活有了新方向，受孕成功的幸运周。本周结束前最期待的事有望得到良好结果。



处女座

高居近几个月来运势之最，精神与物质回馈丰盛，情感和事业同步飞扬。正财、偏财双旺。



天秤座

原本希望对未来新事业来一番布局，没想到因故事情还没开始就结束了。未来一周期建议佩戴金色金属增强战斗力。



天蝎座

遭遇低潮的一周。未来的一段时间，将面临青黄不接。应该调整工作节奏，有望迎来潜在的机会。



射手座

前半周感觉无法发力；前不着村后不着店。后半周运势逐渐转好，文笔、口才备受肯定。



摩羯座

本周摩羯座无论男女，爱情运势均佳，都会带来新鲜空气，有被爱神点中的感觉。



水瓶座

感情复杂变化的一周。伙伴或伴侣或背叛或突然离开，导致自抑。努力调整才有出路。



双鱼座

本周有本小利多之运势。但健康走低，极易感冒。是亲情加温的最佳时期，爱情运更佳。

本周幸运星座排行三强

处女座、狮子座、双鱼座。

未来一周财运简测

未来一周，喜讯与忧虑并存，几家欢乐几家愁。狮子座新月之日，象征希望与未来。财星金星驻留处女座，是近期少有的一段灿烂日子。处女座、金牛座、摩羯座都是投资家、投机者收获的日子，尤其是在贵金属方面；除此之外的其他星座，警灯亮起，难有利好消息。

(说明：本栏文字，消暑小品。)